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ਦ਷ਵੀਂ  
ਖੇਤੀਬਾੜੀ  

ਲ਱ਖਤੀ ਪ੍ਰੀਲਖਆ ਱ਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੱ੍ਤਰ ਦੀ ਬਣਤਰ 

਷ਮਾਂ  :  2
𝟏

𝟐
 ਘੰਟੇ       ਕ ੱ ਱ ਅੰਕ  :  50 ਅੰਕ 

  

 ਪ੍ਰ਴ਨ ਪੱ੍ਤਰ ਵਲ਼ੱਚ ਕ ੱ ਱ 14 ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਸ਼੅ਣਗ੃ । ਅੰਕਾਂ ਦੀ ਲ਼ੰਡ ਸ਼੃ਠ ਵ਱ਖ੃ ਅਨੁਵਾਰ ਸ਼੄ : 
 

਷ੈਕਸ਼ਨ ਪ੍ਾਠ ਨੰਬਰ 

1-1 ਅੰਕ ਵਾ਱ੇ ਆਬਜੈਕਲਟਵ ਟਾਈਪ੍ 

ਪ੍ਰਸ਼ਨ 2-2 ਅੰਕਾਂ 
ਵਾ਱ੇ ਛ੉ਟੇ 
ਉੱਤਰਾਂ 

ਵਾ਱ੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ 

4-4 ਅੰਕਾਂ 
ਵਾ਱ੇ ਵੱਡੇ 
ਉੱਤਰਾਂ 

ਵਾ਱ੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ 

ਕ ੱ ਱ ਜ੉ੜ ਬਸ -ਭਾਂਤੀ 
ਉੱਤਰਾਂ 

ਵਾ਱ੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ 

ਖ਼ਾ਱ੀ 
ਥਾਂਵਾਂ ਭਰ੉ 
ਵਾ਱ੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ 

਷ਸੀ ਜਾਂ 
ਗ਼਱ਤ 

ਕਥਨਾਂ 
ਵਾ਱ੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ 

ੳ 1, 2, 3 2 2 2 2 1 14 ਅੰਕ 

ਅ 4, 5, 6 2 2 2 2 1 14 ਅੰਕ 

ੲ 7, 8, 9 2 2 2 2 1 14 ਅੰਕ 

਷ 10, 11 1 1 0 1 1 8 ਅੰਕ 

ਕ ੱ ਱ ਪ੍ਰਸ਼ਨ/ਉਪ੍ ਭਾਗ 1/7 1/7 1/6 7 4 14 

ਕ ੱ ਱ ਅੰਕ 7 7 6 14 16 50 

 
 

 ਪ੍ਰ਴ਨ ਪੱ੍ਤਰ ਨੰੂ ਲਤੰਨ ਭਾਗਾਂ ਵਲ਼ੱਚ ਲ਼ੰਵਡਆ ਵਗਆ ਸ਼੄ :  
 

ਭਾਗ - I ਇ਷ ਭਾਗ ਲਵੱਚ ਲਤੰਨ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪ੍ ੱ ਛੇ ਜਾਣਗ ੇ : 

ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨੰਬਰ 1 : ਇਵ ਦ੃ ਷ੱਤ ਉਪ੍ ਭਾਗ ਸ਼੅ਣਗ੃ । ਇਵ ਵਲ਼ੱਚ  ਇੱਕ-ਇੱਕ ਅੰਕ ਲ਼ਾ਱੃ ਷ੱਤ 'ਬਸ -
ਲਵਕ਱ਪ੍ੀ ਪ੍ਰਸ਼ਨ' ਪੱੁ੍ਛ੃ ਜਾਣਗ੃ ।  

ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨੰਬਰ 2 : ਇਵ ਦ੃ ਷ੱਤ ਉਪ੍ ਭਾਗ ਸ਼੅ਣਗ੃ । ਇਵ ਵਲ਼ੱਚ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਅੰਕ ਲ਼ਾ਱੃ ਷ੱਤ 'ਖ਼ਾ਱ੀ 
ਥਾਂਵਾਂ ਭਰ੉' ਲ਼ਾ਱੃ ਪ੍ਰ਴ਨ ਪੱੁ੍ਛ੃ ਜਾਣਗ੃ ।  

ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨੰਬਰ 3 : ਇਵ ਦ੃ ਛੇ ਉਪ੍ ਭਾਗ ਸ਼੅ਣਗ੃ । ਇਵ ਵਲ਼ੱਚ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਅੰਕ ਲ਼ਾ਱੃ ਛੇ 'ਠੀਕ ਜਾਂ 
ਗ਼਱ਤ ਕਥਨ' ਲ਼ਾ਱੃ ਪ੍ਰ਴ਨ ਪੱੁ੍ਛ੃ ਜਾਣਗ੃ ।  

 ਇਸ ਷ਾਰ ੇਪ੍ਰਸ਼ਨ ਸੱ਱ ਕਰਨੇ ਱ਾਜ਼ਮੀ ਸਨ । 
ਭਾਗ - II  ਇਵ ਭਾਗ ਵਲ਼ੱਚ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨੰਬਰ 4 ਤੋਂ 10 ਤੱਕ ਦ੉-ਦ੉ ਅੰਕਾਂ ਲ਼ਾ਱੃  ਷ੱਤ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੱੁ੍ਛ੃ ਜਾਣਗ੃ । ਸ਼ਰ੃ਕ 

ਪ੍ਰ਴ਨ ਦਾ ਉੱਤਰ ਱ਗਭਗ ਇੱਕ-ਦ੉ ਵਾਕਾਂ ਦਾ ਸ਼੅ਲ਼੃ਗਾ । ਇਸ ਷ਾਰ ੇਪ੍ਰਸ਼ਨ ਸੱ਱ ਕਰਨੇ ਱ਾਜ਼ਮੀ ਸਨ । 
 

ਭਾਗ - III ਇਵ ਭਾਗ ਵਲ਼ੱਚ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨੰਬਰ 11 ਤੋਂ 14 ਤੱਕ ਚਾਰ-ਚਾਰ ਅੰਕਾਂ ਲ਼ਾ਱੃ ਚਾਰ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੱੁ੍ਛ੃ ਜਾਣਗ੃ । 
ਸ਼ਰ੃ਕ ਪ੍ਰ਴ਨ ਦਾ ਉੱਤਰ ਱ਗਭਗ ਚਾਰ-ਪੰ੍ਜ ਵਾਕਾਂ ਦਾ ਸ਼੅ਲ਼੃ਗਾ । ਇਨਹ ਾਂ ਷ਾਰ ੇਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਲਵੱਚ 100% 

ਅੰਦਰੂਨੀ ਛ੉ਟ ਸ਼੅ਲ਼੃ਗੀ । ਅੰਦਰੂਨੀ ਛ੉ਟ ਵਾ਱ਾ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਉ਷ੇ ਷ੈਕਸ਼ਨ ਲਵੱਚੋਂ ਸੀ ਸ੉ਵੇਗਾ । 
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ਦ਷ਵੀਂ  
ਖੇਤੀਬਾੜੀ  

ਪ੍ਰਯ੉ਗੀ ਪ੍ਰੀਲਖਆ ਱ਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੱ੍ਤਰ ਦੀ ਬਣਤਰ 

਷ਮਾਂ  :  2  ਘੰਟੇ        ਕ ੱ ਱ ਅੰਕ  :  30 ਅੰਕ 

 

1. ਪ੍ਰੀਵਖਆਰਥੀਆਂ ਨੰੂ ਵਤੰਨ ਪ੍ਰਯ੅ਗ / ਪ੍ਰਾਜ੄ਕਟ ਵਦੱਤ੃ ਜਾਣਗ੃ । ਇਨਹ ਾਂ ਵਲ਼ੱਚੋਂ ਕ੅ਈ ਦ੅ ਪ੍ਰਯ੅ਗ/ ਪ੍ਰਾਜ੄ਕਟ 
ਕਰਨ ਱ਈ ਵਕਸ਼ਾ ਜਾਲ਼੃ਗਾ ।                     2×8 ਅੰਕ = 16 ਅੰਕ 

2. ਜ਼ਬਾਨੀ ਪ੍ਰ਴ਨ         4 ਅੰਕ 

3. ਪ੍ਰਯ੅ਗੀ ਨੋਟ ਬੁੱ ਕ         4 ਅੰਕ 

4. ਵੈਂਪ੍਱ ਫਾਈ਱, ਚਾਰਟ ਅਤ੃ ਸ਼੅ਰ ਪ੍੃਴ਕਾਰੀ ।      3 ਅੰਕ 

5. ਬੀਜਾਂ, ਖਾਦਾਂ, ਫਲਾਂ, ਪ੍੆ਵਦਆਂ ਅਤ੃ ਮ਴ੀਨਾਂ ਆਵਦ ਦੀ ਪ੍ਵਸ਼ਚਾਣ ਕਰਨਾ ।   3 ਅੰਕ 


